

其实怎样炒虚拟货币炒作的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解虚拟货币是怎么进行交易的呢，因此呢，今天小编就来为大家分享怎样炒虚拟货币炒作的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [有什么好的虚拟货币投资？](#)
2. [虚拟货币如何冲钱？](#)
3. [虚拟货币是怎么进行交易的呢](#)
4. [手机可以玩什么虚拟货币？](#)

有什么好的虚拟货币投资？

在打算对虚拟货币进行投资之前，一定要对虚拟货币的来龙去脉和它可能存在的投资风险进行深入的了解。

虚拟货币包括两类，一类是有发行中心的网络社区虚拟货币，譬如Q币、Amazon coin等；一类是基于密码学和P2P技术的去中心化的数字加密货币，如比特币、以太坊等。两类虚拟货币具有不同的风险特征。网络社区虚拟货币实质是发行方的负债，主要面临信用风险（虚拟货币无法购买或购买到足量对应商品或服务）、技术风险（虚拟货币被盗）和非法交易风险（小额、网络赌博）等，其监管可以参照银行等传统金融机构。数字加密货币主要面临信心风险（数字加密货币缺乏信用支持，一旦持有人对其缺乏信心就一文不值）、技术风险（虚拟货币被盗）和非法交易风险（大额、洗钱、恐怖融资、避税）等。数字加密货币的底层技术区块链是一种高效低成本的价值传递及金融交易技术，有望提升金融业效率，因而需要通过监管实现效率与安全的统一。

目前世界主要发达国家均将数字加密货币市场纳入了监管，针对不同应用定位存在三大监管模式，欧洲、日本的“货币发行业”、香港、台湾地区的“类银行业”以及美国的“货币服务业”数字货币。其中以欧洲、日本为代表的“货币发行业”监管模式，将数字货币的发行视为是一个单独的行业，侧重于对数字货币发行机构进行审慎监管。相关政策包括欧盟的《电子货币指引》和《支付服务指引》、英国的《电子货币管理条例》、日本的《预付式证票规制法》等。欧洲央行认为发行数字货币在某种程度上等价于吸收存款，并且是基于信用经营，具备较强金融业的特征，设立专门的数字货币发行机构，单独颁发专门的牌照，对其执行比银行业金融机构更为宽松的监管；以中国香港、中国台湾地区为代表的“类银行业”监管模式，将数字货币视为储蓄性的银行业务，允许且只允许商业银行或存款公司发行数字货币。相关政策包括中国香港的《多用途预付卡发行申请指引》、中国台湾的《银行发行现金预付卡许可及管理辦法》等。香港规定只有持全牌照的商业银行和经过特

别批准的存款公司才能发行多用途预付费储值卡；以美国为代表的“货币服务业”监管模式，将数字货币视为是非储蓄性的货币服务业务，同时允许金融机构和非金融机构参与，侧重对产品和服务的监管。相关政策包括《统一货币服务法》、《电子货币划拨法》等。美国各州根据《统一货币服务法》相继出台了适用本州的非金融机构从事货币服务的相关法律。金融机构类发卡者则受到联邦一级的监管，并且必须向联邦存款保险公司(FDIC)为其所发卡的金额购买保险。

目前国内数字货币发行和交易层面，多发生在场外市场。中国对这些数字货币的监管，应当结合功能监管与行为监管，交易平台建立反洗钱反恐怖融资制度、反洗钱上报制度和客户识别制度，建立数字资产发行方和销售方的注册制与信息披露制度，从而预防加密货币带来的风险。

虚拟货币如何冲钱？

有两种方式。

第一种是通过交易所的法币交易渠道直接交易。这类似于淘宝的C2C模式：拍下一定数量的币→等其他入接单→完成付款→等待对方放币→交易结束。

第二种是通过交易所的币币交易渠道交易。这种交易方式要求你手上首先要持有某个币种，才能进行交易。可以去交易所的法币交易渠道购买一些USDT（与美元等值）币，然后将USDT币划转到币币交易区进行交易。

虚拟货币是怎么进行交易的呢

虚拟货币的交易是通过去中心化的区块链网络进行的这种交易模式去除了中央机构的干预，进行交易的双方可以通过区块链网络直接进行交易，交易信息会被记录在区块链上，确保交易的安全性和透明度同时，虚拟货币与法币的汇率也是在虚拟货币交易平台上进行的，用户可以将持有的虚拟货币转换成相对应的法币虚拟货币的交易流程相对方便快捷，并且不受地域等限制

手机可以玩什么虚拟货币？

作为一名专业的加密技术人员，我必须告诉你，带手机进入币圈就是玩火。没有电脑你是无法深入了解加密货币的，没有试过电脑核心钱包你是无法体验加密货币的灵魂。目前比特币的电脑核心钱包需要300G空间，随着区块高度的提升所需要的存储空间也会越来越大。如果你不能全面深入了解加密货币，就无法判断它是否具有价值，跟风炒作只能是一地鸡毛。千万别说什么手机钱包，手机钱包只同步哈希值，而且手机钱包大多数都是第三方钱包，风险相当大，卷款跑路的比比皆是。

关于怎样炒虚拟货币炒作到此分享完毕，希望能帮助到您。